# 呢大衣连衣裙 最有回头率





说起秋冬最流行的款式, 呢大衣 与连衣裙自然占有一席之地。走在街 头时常能看到穿着呢大衣的优雅女 更有不惧秋寒的 MM 们用连衣裙 搭配着各式外套迅速出位,非常的摩 登与绝美,走到哪里都不乏回头率。

## 毛领修身单排扣毛呢大衣

毛呢质量好坏直接关系到呢大衣 的品质,羊毛呢细腻的质感,视觉上显 得十分精致,用其打造出修身的版型, 流畅优雅,单排扣适时地注入现代感, 毛领则进一步升华了品质,整体的感 觉很是讲究,比小资女人更为精致,更 加懂得生活;却又有种落落大方的淑 女气质,是现代派的名媛

#### 中长款斗篷毛领毛呢大衣外套

从某种程度上说, 毛呢大衣是中 性化的连衣裙,着重于展现女性硬朗 与帅气的一面,如果注重剪裁与色彩 的氛围,又能不失女性的浪漫与甜美。 本款就用粉色来营造甜美感, 雪白的 手领更添清纯印象, 斗篷式下摆很有 种裙摆的味道,但更加个性,有其独特 的一面。大大的纽扣亦是设计的重点, 是不是瞬间占领了视线。

#### 大码复古翻领毛呢外套

肩章,翻驳领,双排扣,大口袋,再 配合稳重的藏青色,很有复古的感觉 仿佛穿越时光,重拾半个多世纪前的 英伦风度。大口袋占了衣侧近一半的 面积,休闲随性,不受束缚,实用性与 观赏性俱佳。

#### 毛领单排扣羊绒大衣

本款呢大衣的着重点还是在于呢 子面料的呈现,视觉效果无与伦比,以 至于衣身罕有其他的设计, 仅有两颗 纽扣来控制空间,打破单调。狐狸毛领 蜷缩在颈上,与光洁的颈部相映成趣, 它并不张扬, 驼色的着色演绎着低调 的奢华,低调,却同样令人瞩目。

## 长袖修身冬款毛线连衣裙

女人是上帝最杰出的造物,不论 是脸蛋,还是身体,都可以算作是艺术 品。纤柳细腰,最美的是那窈窕的身 姿,自然要用最合身的连衣裙来展现。 剪裁极致修身,勾勒出动人的身段,蕴 藏着难以描述的性感,令人看一眼都 魂牵梦绕,难以忘怀。肩上与袖口的咖 色拼接,携手铆钉登场,彰显内心的小 小顽皮,注入时尚的气质

# 修身包臀珍珠连衣裙

虽然女人爱美是天性, 但进入深 秋,连衣裙单穿需要太大的勇气,所以 一般都是用作打底,享受连衣裙又不 会冻着自己。打底的连衣裙,不修身怎 么行? 当然如果身材有一些小缺陷,可



以买稍大一点的,搭配起来很显瘦,演 经女人的柔美。

### 宽松针织秋冬连衣裙

连衣裙想要穿出自己独有的气 质,需要在款式与用色上好好下一番 工夫。当然也不需要多么夸张的设计, 就如这款,高贵的黑色披上身,有如夜 空一般迷人,修身剪裁使腰臂曲线纤 毫毕露,异常旖旎。宽松裙摆荡着浪漫 的风情,白色的拼接妙不可言,瞬间点 亮形象,升华气质。

(据穿衣打扮网)

# 秋季护理"手"当其冲



双手接触洗洁精、皂液等碱性物质后,用食用醋水或 柠檬水涂抹在手部,可去除残留在肌肤表面的碱性物质。 此外,坚持用淘米水洗手,可收到意想不到的效果。具体 操作:醋加水洗手,或煮饭时将淘米水贮存好,临睡前用 淘米水浸泡双手10分钟左右,再用温水洗净、擦干,涂上 护手霜即可

秋季手部护理要做到

1.手部皮肤要及时呵护,每次洗手之后,不必把手完 全擦干,然后在手上涂抹上护手霜或者手膜,使手部皮肤 水分及时锁住,每天可涂抹多次。

2. 护手霜不单单是要涂抹手指,指尖、指间、手腕等 细节部位也要顾及到。

3.手部非常干燥时,可以涂上一层厚厚的护手霜,然 后包上保鲜纸,或者戴上橡胶手套,1小时后摘下来,可 以使双手滋润柔软。

4. 在睡前用橄榄油按摩,可以防止指甲脆弱易断,对 付经常涂指甲油的指甲也非常有效。

5.在触手可及的地方准备护手霜,例如:办公室、梳 妆台、厨房等,每次工作完之后,及时使用,可缓解手部干 燥情况,有效保护双手。

6.手上长了倒刺,可用温水加一点白醋(或者柠檬 汁)泡手5分钟,每天都坚持,也可以采用食疗方法,补充

7.经常按摩双手。用中性洗手乳洗完手之后,再用温水冲 洗,擦干,再抹上保湿型保养品,最后对双手进行按摩。

8.注意洗手时要清除指甲内的污垢,注意饮食均衡, 补充营养。

# 下垂杏仁眼妆

# 让你华丽变身

都说不会化妆的女 人没有未来,好吧, ■ 丝 女这回要大翻身,华丽丽 变身封面麻豆! 这个妆容 还不错吧,以往眼妆总是 强调在上眼皮,而垂眼妆 正好相反,把眼影和画法 整个移到下眼尾,这样的 眼妆流露出无辜纯净的 气质,感觉很温柔哦。

STEP 1: 把贴合自 己肤色的粉底液点在全 脸 5 点上,然后用指腹由 内往外放射推匀。涂完粉 底液后,用粉扑蘸取适量 蜜粉,拍打脸各处,达到 定妆效果

STEP 2: 将咖啡色 刷在眼皮上方作为眼部 打底,范围不要太大,可 先在手背上试色抖落掉 一些粉,避免将太重的色 彩直接涂抹于眼皮。

STEP 3: 用黑色眼 线笔勾勒眼线,贴着睫毛 根部贴满空隙,画到眼尾 的部分微微往下延伸 0.5cm, 下眼线距眼尾 1/3 的位置开始勾勒,最后在 眼尾晕染一点深啡色眼

STEP 4:好了,假睫 毛出动了。不要急着贴上 假睫毛,首先量一下假睫 毛的长度,将假睫毛内侧 对准内眼角往后 4~5 毫 米,不必把内眼角都贴 满,整体比自己眼睛略长 一点, 多余部分剪掉,

STEP 5: 沿着假睫

毛的根部涂上一层胶水,在两端的部分可以多涂一些,待胶水 半干的时候,小心地贴在真睫毛根部的上方。下睫毛只需使用 2/3条即可,加重眼尾的部分,最后记得用睫毛膏把真假睫毛

STEP 6: 腮红当然是选择蜜桃粉色, 笑肌最高的地方, 以打圆的方式,有内往外,渐渐晕开,制造自然的红晕感,最后 别忘记给嘴唇也刷上一点粉色唇彩哦! (据爱美网)





往日号称厚脸皮的男十们,你们是否已经发现肌肤 面临的各种问题了呢?虽然从生理学角度而言,男士是 十足的"厚脸皮"。但在污染、辐射、烟酒、熬夜的轮番轰 炸下,你的皮肤其实早已疲惫不堪。若你还在拿满脸沧 桑当魅力宝典时,那就大错特错了。扫除倦容,方能显现

受生理构造的影响,男士护肤大不同于女性。 言,男士皮脂层普遍厚于女性,如果只靠传统的营养成 分孤军奋战,较难抵达肌肤深处起到全面滋养的效果。 故而在男性护肤当中,往往需要加一味药引——焕肤因 屈臣氏男士焕能醒肤系列,富含焕肤特别成分 SEPITONIC M3 和辅酶 Q10 等活性成分,能为男士大开 营养吸收之门,再配合人参提取液及银耳精华,瞬间焕 醒肌肤活力,魅力指数直线飙升。

作为身体中暴露在外时间最长的部分,脸部肌肤往 往承受着更多外部侵袭。做好洁肤工作,是肌肤护理当 中的第一步,也是最基础的一步

提及精华液,大部分人的感觉会是有经历的男人才 其实不然,精华液富含焕肤特别成分 SEPITONIC M3 和辅酶 Q10 等活性成分,在打开吸收通道还能为肌 肤补充能量,为后续护理提供源源动力。在精华液焕肤 作用下,滋润霜就能坐上直通车,直达肌肤深处,深入滋 养肌肤,

对于男士脸部护理,存在这样一种错误行为——等 到脸部肌肤出现不适才采取行动护理。皮肤护理并非一 朝一夕之事,要让肌肤保持健康状态,就必须做好每天 的护理工作。 (金 金)